ESLIK VE BENZERLIK (YENI NESIL)

Birim kareli zemin lizerinde asagida gosterildigi gibi bir dikdortgen ¢izilmig ve bu dikdortgenin uzun kenarlari izerinde
koselerinden itibaren her birim araliklarla noktalar isaretlenmistir.
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Bu etkinlikte dikdortgen lizerinde igaretli noktalarin ikisinden gegen ve bu dikdortgeni iki es gcokgensel bolgeye ayiran bir
dogru pargasi ¢izilecektir. Buna gore bu dogru pargasinin uzunlugu kag birim olamaz?

A) 245 B) 4 C) 4v2 D)5

Kareli zeminde verilen gekilde once A, B ve C noktalarindan gegecek
sekilde bir dogru pargasi ¢iziliyor. Daha sonra K, L ve M noktalarindan
gececek sekilde bir dogru ¢iziliyor. En son B noktasinin 1 birim sagindaki
noktadan ve C noktasinin 2 birim solundaki noktadan baglayarak son
cizilen dogruya dik isinlar ¢iziliyor.

Buna gore, ¢izimler sonucunda elde edilecek liggenlerin benzerlik
orani hangisi olamaz?

A) 4 B) 3 c) 2 D) 1
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Dik liggenlerde 90°lik aginin karsisindaki kenara hipoteniis denir. b

Bir dik liggende dik kenarlarin uzunluklarinin kareleri toplami, hipoteniisiin uzunlugunun karesine esittir.

Asagidaki gorselde yelkenleri e licgenler seklinde olan bir gemi modeli verilmigtir.

Yelken diregi

Bu modelde tabana dik olarak yerlestirilen yelken direginin boyu, geminin boyundan % 20 eksiktir.

Yelkenler tabandan itibaren 2'ser metre ara ile direge baglandigina gére geminin boyu kag metredir?

A) 19,5 B) 20 C) 20,5 D) 21
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Benzer liggenlerde es agilarin karsilarindaki kenar uzunluklari birbirleriyle orantilidir. Bu orana "benzerlik orani" denir.

Uggen seklindeki ii¢ levhanin {istten goriiniimleri ve lgiileri agagida verilmistir.
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Ust yiizeyleri benzer ii¢genler olan bu levhalarin benzerlik orani asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 2,5 B) 1,5 C) 0,6 D) 0,5

sien sevo: 2
8. SINIF IMT Matematik

YENI NESIL Soru Bankasi
Sayfa 135, 137

Yapabilirsin!
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